
 
 
 
 
 

FICHA DE ATIVIDADE COMPLEMENTAR – I UNIDADE 
INGLÊS – 2º ANO A – ENSINO MÉDIO 

 
 

1. (Enem 2019)  
 

 
 

No cartum, o estudante faz uma pergunta usando turn this thing on por 

a) suspeitar que o colega está com seu material por engano. 

b) duvidar que o colega possa se tornar um bom aluno. 

c) desconfiar que o livro levado é de outra matéria. 

d) entender como desliga a postura do colega. 

e) desconhecer como usar um livro impresso. 

 

(Enem 2018) – adaptado – Texto para as questões 2 a 5.                       

 

2. No cartum, a crítica está no fato de a sociedade exigir do adolescente que 

a) se aposente prematuramente 

b) amadureça precocemente 

c) estude aplicadamente 

d) se forma rapidamente 

e) ouça atentamente 

ESTUDANTE:______________________________________________Nº___
SÉRIE:_______  DATA:_____/____/2020      PROF.: Eudes Oliveira 

 

LEIA AS QUESTÕES COM ATENÇÃO. NÃO SE DEIXE LEVAR PELA PRESSA. 
RELEIA ANTES DE ENTREGÁ-LA. EVITE RASURAS. AS QUESTÕES OBJETIVAS RASURADAS SERÃO ANULADAS. 

 



 

3. Considere o período “I’ll be eligible for social security” e passe-o para o presente prefeito 

contínuo. 

 

 

4. Passe para a forma negativa o período “I graduate from high school”. 

 

 

5. Identifique os verbos, que está na forma básica, e passe-os para o passado particípio. 

a) _______________________________ b) ____________________________________ 

c) _______________________________ d) ____________________________________ 

 

(Enem 2017) – adptado – Texto para as questões 6 a 8.  

 

6. Nesse texto publicitário são utilizados recursos verbais e não verbais para transmitir a mensagem. 
Ao associar os termos anyplace e regret à imagem do texto, constata-se que o tema da propaganda 
é a importância da 

a) preservação do meio ambiente. 

b) manutenção do motor.  

c) escolha da empresa certa.  

d) consistência do produto.  

e) conservação do carro. 

 

7. Explique o uso de MAY e crie uma frase contextual utilizando o verbo em questão.  
 

 
8. Sabendo que REGRET (arrepender-se) está no infinitivo verbal, comente o porquê do mesmo não 
vir precedido da partícula “TO”. 
 
________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________ 


